

STYREMØTE NR. 6-2024, NTNUI Langrenn

Agenda og referat

Møtetidspunkt: 19. august 2024, kl. 18.00-20.00

Sted: I stua til Marie! Henrik Mathiesens vei 9

Møteleder: Herborg Skjelle

Referent: Martin Haarstad

Innkalt: Inger Kvåle Gissinger Julie Meinicke Line Næss Marie Laukli Martin Haarstad
Martine Grøttum Engen Thomas Tefre Tobias Horelt

Ikke møtt:

Saksliste:

- | | |
|---------------------|-----------------------------------|
| Sak 1/2024: | Godkjenne innkalling og saksliste |
| Sak 2/2024: | Kake og sladder |
| Sak 26/2024: | Bli kjent-trening - status |
| Sak 27/2024: | Swecosprinten - status |
| Sak 28/2024: | Meråkersamling - status |
| Sak 15/2024: | Sportslig fremover |
| Sak 16/2024: | Sosialt fremover |
| Sak 29/2024: | Blæst- og SoMe-plan fremover |
| Sak 17/2024: | Sponsor og økonomi |
| Sak 12/2024: | Generelt |
| Sak 13/2024: | Innkomne saker |

Sak 01/2024	Godkjenne Innkalling og saksliste	1 min
Type sak	Vedtaks sak	
Saksfremlegger	Herborg Skjelle	
Saksinfo	<p>Innkalling med saksliste er sendt ut på Slack til alle styrets medlemmer. Agenda ble delt med medlemsmasse via Slack.</p> <p>Forslag til vedtak: Innkalling og saksliste til styremøte 6 godkjennes.</p>	
Referat	Godkjent	
Vedtak	<i>Innkalling og saksliste til styremøte 6 godkjennes.</i>	

Sak 02/2024	Kake og sladder	5 min
Type sak	Fjas	
Saksfremlegger	Alle	
Saksinfo	Innsjekk og sladder	
Referat	Sak 02 referatføres ikke	

Sak 26/2024	Bli kjent-trening - status	15 min
Type sak	Informasjons- og diskusjonssak	
Saksfremlegger	Inger Kvåle Gissinge, Julie Meinicke	
Saksinfo	<p>Påmeldingen er lagt ut på hjemmesiden. Blæste for nye studenter</p> <p>Plan for treningen:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Buss fra Hovedbygget, Gløshaugen kl. 17:00 - Bli kjent-leker og aktiviteter - Middag på Elgsethytta kl. 19:00 (Det blir Taco) - Buss fra Skistua til Gløshaugen kl. 21:30 	
Referat	<p>Bestilt buss og mat for 100 stk. Blest har begynt, mer i anmarsj. Setter tidskjema for treningsdel, erfaring fra i fjor. Sportslig opplegg som før, spikret opplegg.</p>	

	Prosjektor og lerret, lånes av NTNU
Konklusjon	Under kontroll

Sak 27/2024	Swecosprinten - status	15 min
Type sak	Informasjons- og diskusjonssak	
Saksfremlegger	Thomas Tefre Martine Grøttum Engen	
Saksinfo	<p>Venter fremdeles på svar på CIM-event og leie/låne av vei fra veieier, i fjor fikk de svar dagen før, så regner med det ordner seg med litt masing</p> <p>Påmelding i gang</p> <p>I gang med blæst, nettside, FB, instagram, etc.</p>	
Referat	<p>Tefre har kontroll på kommunen, trafikkøkning under hurtigbehandlig</p> <p>Fikse mønepanner fra bydrift.</p> <p>Meld dere på dugnad folkens!!!</p> <p>Tobias leder tidtaking, dugnad kan ønskes spesifikt, ta kontakt med styret om du ønsker opplæring i EQ-timing sine systemer.</p> <p>Haarstad hører med Hank om premier, samt gavekort fra Sweco.</p>	
Konklusjon	Under kontroll	

Sak 28/2024	Meråkersamling - status	10 min
Type sak	Informasjons- og diskusjonssak	
Saksfremlegger	Marie Laukli	
Saksinfo	<p>Hytter leid i Kirkebyfjellet som vanlig, 50 plasser. 46 725,- for overnatting. 50 % refusjon ved avbestilling frem til 7 dager før, men har trua på at plassene fylles. Bindene påmelding fra søndagen før eller 7 dager før? Pris?</p> <p>Få ut påmelding asap og blæste på BK-trening! Blir tidenes samling!! Meråker er fett.</p> <p>Coach har stålkontroll på treningsopplegg. Booking av rullerløype og skihytta for testrenn og vafler lørdag.</p> <p>Avreise? Samkjøring</p> <p>Sosialt m/ Soskom: Hyttedating fredag og fellesopplegg lørdag?</p> <p>Morsomme ideer for fellesopplegg? Premieutdeling testrenn!</p>	

Referat	<p>Støtte innvilget av NSI, 8000kr til subsidier for samlingen. Dette er den støtten vi har, kan gi utslag på pris. Avreise, 14.30 som tidligere. Dugnadspoeng på vaffelsteking, ta kontakt med Marie Pris og annen info kommer i påmelding, estimert liten økning fra i fjor, men ikke mye. Påmelding slippes i starten av september, følg med på blest gjennom insta eller slack.</p> <p>Kok av treningsopplegg. Mulig 6 topper og ikke rundt vannet. Holder på samme som tidligere med hytte dating og felles samling lørdag.</p>
Konklusjon	Marie er sjef.

Sak 15/2024	Sportslig fremover	10 min
Type sak	Informasjons- og diskusjonssak	
Saksfremlegger	Inger Kvåle Gissinger	
Saksinfo	<p>Treningsplanen er satt for høsten:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Treninger de første ukene - Dato for testcupen - HSK7-intervall <p>Trenerrollen (har laget et skjema som beskriver hva en treners ansvarsoppgaver er).</p> <ul style="list-style-type: none"> - Fordeling av treneransvar på økter 	
Referat	<p>Trener planlegger tidligere enn før, bra for oversikt. Excel-skjema for fordeling av ansvar.</p>	
Konklusjon	Go hard or go home.	

Sak 16/2024	Sosialt fremover	10 min
Type sak	Informasjons- og diskusjonssak	
Saksfremlegger	Julie Meinicke	
Saksinfo	<p>Audun blir med i sos.kom. Vi skal vurdere om vi skal ta med en til</p> <p>Bli-kjent-fest</p>	

	<ul style="list-style-type: none"> - Planen er 13. september - Få ut info og påmelding om ikke lenge. - Blæste på treninger at dette er høstens beste fest!! <p>Forslag til sosialt opplegg i august og september</p> <ul style="list-style-type: none"> - Gutte/jentetrening - Bli-kjent-fest!! - Sosialt opplegg på Meråkersamlingen - Bankett etter 3000 meter
Referat	<p>Julie jobber med saken. Vi har troa på en bra fest!</p> <p>Gutte og jentetrening kommer tidlig i semesteret. Meråker, som nevnt over. 3000 bankett, trolig opplegg for de som vil. Vors + ut. Gutte-/jentetrening tirsdag 10. september</p>
Konklusjon	Vi skal bli kjent

Sak 29/2024	Blæst- og some-plan fremover	10 min
Type sak	Informasjons- og diskusjonssak	
Saksfremlegger	<p>Martine Grøttum Engen</p> <p>Blæsteplan høst24 under SoMe og Blæst - SoMe og Blæsteplaner</p> <ul style="list-style-type: none"> - Legg inn hvis man vil ha arrangementer blæstet og hvordan og/eller send meg en melding <p>På stand på tirsdag, få folk til å følge oss på instagram -> lager qr-kode folk kan skanne</p> <p>Legge ut mye, særlig nå i starten.</p>	
Referat	<p>Martine har laget plan, fylles inn om en ønsker blest for noen, send og melding.</p> <p>Få folk gira.</p> <p>Stand på idrettskavalkaden.</p>	

Sak 17/2024	Sponsor og økonomi	10 min
Type sak	Informasjons- og diskusjonssak	
Saksfremlegger	<p>Herborg Skjelle Martin Haarstad</p>	
Saksinfo	<p>Som kjent får vi ikke fornyet kontrakt med Sweco fra nyttår. Nestleder, leder og managere for Team NTNUI arbeider for å få på plass ny sponsor.</p>	

	<p>Vi vil si litt om:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Hvordan situasjonen er nå - Hva som er planen fremover - Fornying av kontrakt med vår sponsor AØE
Referat	Sponsorarbeid pågår, taushetsplikt i kontrakter gjør at det er begrenset hva som går an å dele offentlig før alt er på plass.
Konklusjon	Fornøyd med sponsorer som har vært, jobber for å få lignende økonomisk situasjon som tidligere år. Gode tips mottas med glede.

Sak 12/2024	Generelt	10 min
Type sak	Informasjons- og diskusjonssak	
Saksfremlegger Saksinfo	<p>Herborg Skjelle Idrettskavalkaden Gråkallen opp Student-NM-trippelen Sosialt for styret!</p>	
Referat	<p>Kake på idrettskavalkaden, ok Marie, sjef på rigg. Premier for stakemaskin fikses i boden.</p> <p>Gråkallen Opp, Herman med hovedansvar, medansvarlig Odd med tentativt ja. Tobias tar EQ, helst med støtte for opplæring av nye ansvarlige.</p> <p>Herbis tar møte for å se på dato, trippel blir nok eneste arrangement (5mil på ski)</p> <p>Styret skal ha det gøy!!</p>	

Sak 13/2024	Innkommne saker	
Type sak	Informasjons- og diskusjonssak	
Saksfremlegger		
Saksinfo	Gjennomgang av forslagskassa	
Referat	Ingen innkommende	

Neste styremøte: Onsdag 11.sep, kvelden.